B RO SRR ONEHE 2 L

BTSRRI EXBEEEAZEIOBE EFERAIRHEBS I RIREAT

SE AL a bRl LS OBFBROHER VMIEIZH 1T BB TEREEHIC
OEFXIFRIFRNEBFRANERE T DO DFRENLTE HOEBROEEEIRET 510, R BHAIHTZ7

PRERBIEEREDH0 . EHERMEENROLLDEN. B || 27 HAEERE.

EHOBELREICRELHESEEEEH TS Wi SrerusornLEL Rt ALy

N - - 5 BENS REETERRIORBERILLRH R

a 1R V22ld 37 BT £ o . HENE EENBOBABCEL-EHA BENE
NEELTRFBRICEIRETEBEFMOMRENTOEBICEALTHERT HENTELHMMOEE OB R278EHA T 123EHH M SEZ (EINEII%) .

&E a)m E’ ) 0 50 100 150 200 250 300

OXHKIHENEENHIE (FASMFE TR BEEETRFISENFITE) HAH Eﬁi$ffﬁ _________ e e ( Fﬁ#ﬂﬂ@ *ﬁ&
RETALELIC, EFBRORH EBECFIREREHRCE B
DEEEHEERBETHEDHELEEN, R — =

> FH31E2A 1B MBI AL TR LR T HEMIE T 2R R BECHE IS -

wETEEE [39] (@mEH)

WEME () REBRHAXBOXRBERAESTEDREL

= geylEr - = _ _ 3 == N
O(BENEMHISHLEERBI-RET EEbIC, M ThoEE S EE BRI,
== =
(%E# ) E=R
XA % | R EEE R | HEmB#H#  (@eIsscme
([EEE | x . HEENBI)
EE RS0 .|| CADIR#tZ || OORI%5 e EE 1L =UD .| [ 1—%gst | _| comIza %
[OO'Z'] rumEry | < TR X raper |T | wnAc-mmR f [OOB‘] sumEry | ¥ TE X s [T | snA-nEm iﬁ
- 0 0 A . . . P
. . . [=) o . . =
- . . . it H% . . . . . it H.#
BEE1HRLSYD - CADIE#E | _ | AARIZES 5 RE 1LY D || 1=RES | _ | AARICHED
[ ] pumaTy | | TR X crazer [T enA-muy ;'i [ ALH ] sumary || THE X sax T | enA-mu ;‘??[
A A
(ZEvERR-ESEEE ) |
~ T > & ¥ - 3 sls
BIERE FIALLE (RE) BUEEREr H7IE LB (RAR) | e RELRmS i LTI Ere
800 800 - )G)Eigl’ﬁi
2 600 5 WE s g e R E R
”3” 400 (E%) *':” G0N
200 T D (0 i B wemn | ON—ARARBEITEEL TV BERERD LSRRI
0 b aen | HERHEROXBEOR — HLEBERNLTHHELHRIEE
0 10 20 30 40 50 jiony 0 10 20 30 40 50 el BEFEREORS LA EBEOR — H5EMREL - TORETIMICEE
BEREEHO AT BREE KO ) .CADDIRMHICLHZEBER DB — CADDIRMICEZHBERMTER




B R ORH RS R R ORI 2 L

BEME (2) REMITEORFOREL

OEHFHMHIFEXDERTEEZ. KREABOSHERN NS EHELSEFAICREL,
Z BRI E = KEEOEFHERICETE
BER | @imosa ) EBAHB-HE . X ZE Hil ) BEI0 S EHEA - .
EHANBNIEH ke | BE | EiE £EAENIEH 500m | 750m 15,000m | 20,000m
BEAREE |(WEHGEE | (OFGEE 0.03 | 0.02 | 0.02 EARERET |(DFHEE | (OWEHEE 0.03 | 0.03 |(#&)| 0.04 0.04
(DEHZLEFERE | 001 | 0.01 | 0.01 (NEHZEERHZE | 0.02 | 0.02 0.02 0.02
(R&) (B&)
e |(OREMER | ORETRE/ERK | 0.30 | 0.33 | 0.30 EaRE |(OREBER | )ERETRIE R | 043 041@@ 0.30 0.29
(DEREEREMER | 0.04 | 0.05 | 0.04 G)EEERIE/ER | 0.05 | 0.05 0.04 0.04
(B&) (B&)
EREE |((VESFLE. A% 0.07 | 0.06 | 0.07 EREE |((VEFLE. FIAE 0.01 | 0.02 () 0.03 0.03
QP EEEDHET.BIES% | 0.06 | 0.06 | 0.06 QM EEEEDHET. BIE% | 0.01 | 0.01 0.06 0.07
X BHEBLAOEBEE1LLEBAD. BLOLEBRNEOLBEENEE,

EME (3) EMEBORBERESENDREL

MEEBA-BER=2HRHEBA B0 =02 W BWEEBA - BOM=RIEBIHEBHA BRI 015

HEREOBE)
WEBRE(4) HERERURMHFEREOREL
mRE—EEAGEx11 AERE=—EEAGEx1.0
RTHERE=(EEANEE+HEE) x0.15 RitTHEFRE=(ERAGE+HEREE) x0.2
(5%5] OEZEARE+ORER+ORIHERE [5%] DEEAHE+QREE+ORIHERR
= @® + @Ox1.1)+@O+Dx1.1)x0.15 = ® + (@®x1.0+(@D+Dx1.0)x0.2

=1 x 2.415 =D x2.4




